



Alisca Bau Építőipari Zrt.

Székhely: 7140 Bátaszék, Bonyhádi u. 30.



Ignác Utca 17. Kft.

Ignác u. 17.

Pécs

7625

dr. Bálint Tamás ügyvezető úr részére

Tisztelt Ügyvezető Úr!

A 2017. március 6-i keltezésű, a KEOP-1.3.0/09-11-2013-0035 azonosító számú projekt (Dombóvár és térsége ivóvízminőség-javító program) vizsgálata elnevezésű előzetes összefoglaló jelentéséhez az alábbiakat kívánjuk hozzáfűzni:

- Mellékelten megküldjük az I. számú szerződésmódosítást a határidőre vonatkozóan, melyből minden kétséget kizáróan megállapítható, hogy a felek a teljesítési határidőre vonatkozó rendelkezésüket **közös en módosították**. A módosított határidő az Önök által is többször hivatkozott: **2015. augusztus 31. napja volt**. Álláspontunk szerint a felek által közös en aláírt, és a közreműködő hatóságok által is jóváhagyott szerződésben foglaltak az irányadóak, hiszen ez tartalmazza a felek közös akaratát!
- Az „úthelyreállítás teljes útburkolat szélességben” polémiával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk: Magyarországon a Magyar Közút Kht. kezelésében lévő állami közutak közműépítés keretében történő nyílt árkos technológiával történő felbontása után nemcsak a felbontott sávot kell eredeti állapotban helyreállítani, hanem legalább a fél útpályát teljes szélességben le kell aszfalozni. Megjegyezzük, hogy az aszfaltozást az ivóvízminőség-javító projektek esetén a KEOP nem támogatta, azt 100%-ban a beruházónak, jelen estben a Társulásnak, illetve az önkormányzatoknak kellett volna fizetniük. A tervek felülvizsgálata alapján - mivel az építendő ivóvíz-gerincvezeték kevés lecsatlakozási pontot tartalmazott, javasoltuk, hogy az útfelbontásos technológia helyett, úgynevezett kitarakás nélküli csőfektetési technológiával kerüljön kivitelezésre az érintett szakasz, ezért kértük a Közútkezelői hozzájárulás módosítását.

A technológiaváltást minden érintett érdekével egyezett:

- o A Közútkezelő érdekével azért, mert a főút pályaszerkezete nem került megbontásra, valamint elkerülhetővé vált a több hónapos jelentős forgalomkorlátozás.



Alisca Bau Építőipari Zrt.

Székhely: 7140 Bátaszék, Bonyhádi u. 30.



- o A Megrendelő jelentős összeget megtakarított, valamint az érintett lakosság nem volt több hónapig kitéve az igen jelentős zaj-, por-, és gázzszennyezésnek.
- o A Kivitelező azonos költségszinten gyorsabban tudta elvégezni a munkát.

Hangsúlyozni szeretnénk, hogy az érintett projektelelem műszaki tartalma - az indikátorlista szerinti ivóvízvezeték - teljes egészében megvalósult, a járulékos aszfaltozási munka viszont okafogyottá vált.

- Az Apiépker Kft.-vel kapcsolatban megjegyezzük, hogy Szondi Ákos Úr, cégünk volt munkavállalója, soha nem rendelkezett cégképviselési joggal, valamint a fenti céggel jelen projektre vonatkozóan semmiféle szerződést nem kötöttünk.
- Tájékoztatjuk Önöket, hogy a teljesítés során mind a Társulás, mind a projektet ellenőrző szervek, valamint mind a projektben résztvevő önkormányzatok részére a DASZ Konzorcium helytálló és a valóságnak megfelelő információt közölt, ezért visszautasítunk minden olyan megfogalmazott vagy sugallt állítást, mely szerint a DASZ Konzorcium tagjai bárki felé, bármikor, bármiféle információt elhallgattak vagy a „valósággal ellentétesnek mondható információ-szolgáltatást” végeztek volna.
- Tájékoztatjuk Önöket, hogy a projekt során a DASZ Konzorcium maradéktalanul eleget tett a szerződésben vállalt kötelezettségeinek, azokat a szerződő Felek által közösen módosított határidőre és a felek által közösen elfogadott (módosított) műszaki tartalommal elvégezte.
- Jelen levelünkkel az Alisca Bau Zrt. részéről az ügyet lezártnak tekintjük.

Bátaszék, 2017. március 10.

Tisztelettel,

ALISCA BAU ZRT.
7140 Bátaszék, Bonyhádi u. 30.
Postacím: 7101 Szekszárd, Pf.: 59.
Adószám: 1530403-2-17
Körösmár István
16
vezérigazgató